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NALEZENÍ HOSTIVAŘE

Park Nalezení se nachází v Praze 15, v městské části Hostivař. Území je nedílnou sou-
částí přilehlého sídliště a oděluje ho od rušné ulice Kozmíkové. Nedaleko nalezneme 
Hostivařské nádraží, které zde hraje důležitou roli pro dopravu a funkci námi řešené 
části. V návrhu také pracujeme s funkcí staré haly hostivařského nádraží, která přímo 
sousedí s parkem. 
	 Našim zadáním se stalo místo které nabízí spoustu potencionálního využití. 
V aktuálním čase je v blízkosti Hostivařského nádraží plánovaná přestavba, místu se 
tak v jeho budoucnu nabízí nespočet možností. V návrhu se snažíme nalézt jakým smě-
rem se vydat a ukázat co vše může prostor nabídnout. 
	 Hlavní myšlenkou pro můj návrh bylo vytvořit prostředí, které bude mít co nabíd-
nout lidem Hostivaří pouze procházejícím a zároveň vytvořit příjemné místo pro zde ži-
jící. Místu přikládám různé funkce, kde si od odpočinku nebo procházky můžete vytvořit 
plnohodnotné zážitky. Designem altánů navazuji na historii Hostivaře, která je skryta  
v jeho konstrukci. Naopak z vyhlídky si můžete bez zábrat prohlédnout celé oko-
lí a v kontratním pohledu pozorovat skrze Cameru obscuru Hostivařské nádraží.  
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KONCEPT PROJEKTU

LEGENDA
Navrhované stromy Altán 

Lavičky

Odpadkové koše

Pítka

Popínavé dřeviny

Záhony

Stávající stromy

Cestí síť

Stávající dlažděné cesty

Stávající asfaltové cesty

Navrhované cesty - MZK
Navrhované asfaltové cesty
Navrhované dlažděné cesty
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	 V dnešní době, kdy si stále více lidí 
uvědomuje důležitost udržitelného života  
a vzácnost možností pobytí v přírodě 
hledám v návrhu alternativy, které toto 
nabízejí. Návrh skrze komunitní záho-
ny, dětské hřiště, boulder zdi a propo-
jení cestních sítí napříč celým územím 
dává vzniku místu určenému pro od-
počinek, inspiraci a v neposlední řadě 
sdílení. 

LOKALITA:

HRY A SPORT PRO CELOU  
RODINU
Pro věkovou kategorii 6-12, 12-16 let a dopspělé je ve 
svahu navrhnuta intalace herních prvků. Jedná se o sklu-
zavku, kyvadlovou a závěsnou houpačku a Kneipův chod-
ník. pro lepší přístupnost je zde navrženo doplnění cesty  
o schodiště. Kneipův chodník doplňuje hřiště o zajímavý 
zážitkový prvek, který podporuje zdraví díky své různoro-
dosti terénu. prvek je vhodný pro všechny věkové katego-
rie. 
	 Pro menší děti je v návrhu hřiště umístěno v rovin-
ném terénu blíže cesty. Doporučují se herní prvky pro vě-
kovou kategorii v rozmezí 2-6 let. Jedná se o pískoviště, 
kyvadlové houpačky a drobná prolézačku tvořenou můst-
ky a kladinami.

SVAH S PRAVIDELNÝMI ZÍDKA-
MI A KVĚTINOVÝMI ZÁHONY 
NA TERASÁCH
Svah je rozčleněn třemi opěrnými zídkami na terasy. Na-
vrhnuty zde jsou květinové záhony v zrcadlovém rastru.  
V návrhu je doporučena výsadba trvalkami nebo sezon-
ními květinami. Zídky jsou postaveny z umělého kamene. 
Terasy jsou zatravněné a nabízejí také rekreační funkci, 
kdy se dá prostor využít k odpočinku nebo volnočasovým 
aktivitám. Prostupnost územím je zajištěna po navrhnuté 
komunikaci se schodištěm, nebo lze projít mezi jednotlivý-
mi terasami. Je zde umožněn výhled do okolí a pro setrvání  
a odpočinku navrhnuty vždy lavice vystupující z jižní stra-
ny zídky. Na vrcholu svahu nalezneme vyhlídku s Came-
rou obscurou.

BOULDER ZEĎ S NOVOU 
VSTUPNÍ CESTOU
Účelem vzniku Boulder zdi je co nejvetší využití aktuálního 
stavu prostoru.Bouldering je druh lezení, který se provozuje 
bez lana na nízkých zdech či blocích. Neboť bouldering nevy-
žaduje velké množství vybavení stává se tak v součastnosti 
velmi oblíbeným a dostupným sportem. Dalším pozitivem 
je možnost kolektivního sportování, neboť během lezení 
může skupina lezců řešit společně konkterní trasy lezení  
a sdílet rady nebo nápady. 
	 Bezpečnost je zajištěna dopadovou plochou, která 
je v návrhu zařízena pryšem. Trasy obsahují různou úro-
veň obtížnosti značenou barvou úchytů. Obtížnosti trasy 
se dají kombinovat nebo měnit a jsou určeny aktuálním 
stavem a dodavatelem. 

+ +
▶Zvýraznění hlavní osy a zlepšení prostupnosti 
území

▶Vytvoření příjemných míst pro všechny generace

▶Propojení jednotlivých staveb a jejich charakteru

VEGETACE

Aktuálně velkou část území tvoří souvislý po-
rost, který je složen z většiny náletovými dřevinami.  
V některých místech pod Hostivařským nádra-
žím prostupnost svahu znemožňuje keřové patro.  
V těchto místech dochází k redukci keřového patra a pro-
bírky dřevin. Dřeviny v návrhu převážně doplňují stávající 
porost, tvoří či ukrývají výhledy/pohledy. Skupiny stromů 
představují stromy s přirozeným tvarem koruny. Kultivary 
stromu s ojedinělým tvarem jsou doporučené jako solitera.

MOBILIÁŘE A DROBNÉ STAVBY

Návrh altánu vychází v konstrukci z pohledu na mlýnské 
kolo.Kolo mlýnu je ukryto jednoduchou stylizací na střeše 
altánu, která se z vnitřku vyobrazena na jeho stropu. Vy-
chází z něj také celkový kruhový půdorys. jeho konstrukce 
je navřžena tak, aby  navazoval na okolní cesty a umožnil 
průhledy. Při setrvání na lavičkách kryjí příčky návštěvní-
kovi záda.

Vyhlídka je tvořena kruhovým půdorysem. Spodní pode-
sta je dlažděná stejně jako okolní cesty žulovou dlažbou. 
Zbytek konstrukce je dřevěný s kovovými detaily. Na vy-
hlídce je kromě výhledové části také Camera obscura. 
návrhu je camera navrhnuta jako malá černá místnost 
s možností posezení a setrvání v prostoru po dobu po-
zorování promítaného obrazu. S vyhlídkou na Hostivař 
tak tvoří konstrat viděného. Směr camery navazuje na 
historii Hostivařského nádraží jako dominantní součást  
v řešeném prostoru. 


